



PREPARAN SIMPOSIO. Los técnicos Ing. Norberto Dueñas (izquierda) y Lic. Héctor Cristiani, miembros del comité técnico que prepara el III Simposio Nacional sobre Caña de Azúcar, auspiciado por la Asociación de Técnicos Azucareros de El Salvador (ATASAL). El evento será los días 26 y 27 de agosto.

Problemas de la Caña Abordarán en Simposio

Los diversos problemas que afronta la industrialización y cultivo de la caña de azúcar, abordarán en el III Simposio Nacional de la Caña, que se desarrollará en San Salvador los días 26 y 27 de agosto.

El evento es organizado por la Asociación de Técnicos Azucareros de El Salvador (ATASAL), según informan Ing. Norberto Dueñas y Lic. Héctor Cristiani, miembros de la comisión técnica del simposio.

Detallan que se tratarán tópicos que irán desde el trabajo de campo (agroindustria) hasta la comercialización del azúcar. Expondrán trabajos de técnicos nacionales, de Estados Unidos, Guatemala, Colombia y otros países. Calculan que participarán alrededor de 150 personas.

Por Estados Unidos participará el Dr. Blas Rodríguez con el tema "Distintas formas o alternativas de ahorro de valor en los ingenios", que permiten el ahorro de combustible y quema del bagazo. También del mismo país asistirá el Ing. Pedro Arellano, y expondrá "Tratamiento del agua. Alimentación de calderas", para obtener una mejor calidad de vapor. Colombia participará con 2 técnicos de la firma Dupont y de Guatemala vendrán técnicos de la ATAGUA, quienes disertarán sobre "Corte de caña con machete australiano".

Agregan que un técnico colombiano hablará sobre "Aplicaciones prácticas de herbicidas en la caña de azúcar" y por su parte, el

—Favor pase a la página 18.

Dialoguemos en Comicios Propone Escobar García

(Por Francisco Romero Cerna). "Yo creo que el día que se concreten las elecciones será perfecto para el diálogo con los grupos de izquierda", dijo ayer a EL DIARIO DE HOY el Dr. y Cnel. Roberto Escobar García, Secretario General del "Partido Auténtico Institucional Salvadoreño", (PAISA).

La frase inicial es parte de la respuesta que Escobar García dio a la pregunta de que cómo veía las gestiones del señor Richard Stone en pos de la paz en El Salvador.

Escobar García dijo que en su partido han analizado que el problema de la violencia en El Salvador consiste básicamente en que un grupo de salvadoreños se ha salido de la sociedad de que forma parte

y que la paz, para que vuelva, está condicionada a que estos grupos abandonen su actitud contra la sociedad o sean neutralizados.

MECANISMO CIVILIZADO

Escobar García añadió que en estas circunstancias, las elecciones representan el mecanismo más civilizado y menos costoso para que todos los miembros de esta sociedad participen en buscar el equilibrio de las distintas fuerzas que poseen. De tal suerte, dijo, que si los grupos de izquierda, por virtud de sus propias reflexiones o por iniciativas de otros, decidieran venir a las elecciones y medirse

—Favor pase a la página 39.

ASI: Inestabilidad por las Reformas en Carta Magna

Las reformas que pretenden introducirse en materia de trabajo y seguridad social en la nueva Constitución Política, podrá argumentarse que son el medio o forma de mejorar las condiciones de vida de los trabajadores y de propiciar la tan ansiada paz social de las empresas, afirma la Asociación Salvadoreña e Industriales, ASI.

La Asociación Salvadoreña de Industriales expuso sus puntos de vista en torno al texto del anteproyecto de la nueva Constitución Política, especialmente en lo que se refiere al régimen de trabajo y seguridad social.

Sin embargo, continúa, debe analizarse si esa subjetiva consideración puede convertirse en realidad en las críticas condiciones ac-

tuales de El Salvador, o si por el contrario, las reformas proyectadas puedan provocar una mayor inestabilidad en las relaciones laborales y un deterioro mayor de la economía nacional.

La ASI sostiene que los beneficios de carácter social, no pueden ser objeto de crítica o rechazo, siempre que su aplicación no constituya una fuente ge-

—Favor pase a la página 18.

Preparan la Procesión del Salvador del Mundo

ZACATECOLUCA.-En la iglesia Santa Lucía preparan el "carro" en el cual saldrá la imagen del Salvador del Mundo, el 6 de agosto, que tradicionalmente se celebra en esta ciudad todos los años.

La procesión sale a las 4 de la tarde de la iglesia del Calvario y hace su recorrido. El acto de transfiguración se efectúa en la esquina de avenidas "Juan Manuel Rodríguez" y "Dr. Miguel Tomás Molina", en el centro de la ciudad.

Cuando la imagen aparece, simultáneamente sale un número indeterminado de palomas de castilla, blancas, lo que hace más solemne y trascendental dicho acto.

A la procesión concurren cientos de fieles de todo el

departamento. Cuando aparece la imagen, los católicos asistentes aplauden entusiasmados y con fervor religioso.

Detallan que en esta ciudad, es la segunda localidad del país donde celebran la procesión del Salvador del Mundo. Los vecinos enarbolan banderas en puertas y balcones de sus casas.

La procesión va acompañada de banda regimental y de autoridades.

Servicio del Correo en las Vacaciones

La Dirección General de Correos ofrecerá los siguientes servicios durante las vacaciones:

Administrativos, los días 1, 2, 3, 4 y 5 de agosto, ambas fechas inclusive;

de Ejecución, 5 y 6, ambas fechas inclusive;

Sección Ventanillas Correo Central, hotel Presidente y Sucursales, 5 y 6, ambas fechas inclusive;

Casa Central, Casa Terminal de Occidente, Casa Centro América, Casa colonia San Benito, Librería Hispanoamericana, almacenes Simán, Automercados Todos Escalón, Condominio Cuscatlán y Crece Concepción, sujeto a Banca y Comercio;

Cabeceras Departamentales y Oficinas de su jurisdicción, 5 y 6 de agosto, ambas fechas inclusive.

Desde hace varios días está descompuesto el aire acondicionado en el Teatro Presidente, de esta capital, pero la entrada la cobran como si estuviera funcionando ese servicio.

Personas que asistieron el domingo 31 de Julio a las 3.30 de la tarde, a ver la película "La pista de la Pantera Roja", relatan que en la sala del Presidente había un calor insuportable y muchas personas del público se levantaron de sus asientos para quejarse de esa situación, con las empleadas y rogá-

les que ordenaran la conexión del aire acondicionado.

—Favor pase a la página 18.

—Pero las empleadas, que se comportaron muy educadas, respondieron cortésmente dando explicaciones de que el teatro se encontraba sin aire acondicionado porque estaba descompuesto desde hacía varios días. Y a la vez prometían pasar a la Gerencia nuevamente las quejas del público.

Entre los asistentes a esa función se comentó el hecho de que en el Presidente cobran como si fuese



VISITA DE CORTESIA. El nuevo Director General de Correos, teniente coronel Victor Manuel Guardado, derecha, hizo una visita de cortesía a EL DIARIO DE HOY. Manifiesto que la Dirección a su cargo mantendrá las puertas abiertas para todos los periodistas. Le acompaña el señor Noé Armando Sigüenza, jefe del Departamento de Relaciones Públicas.



ELECCIONES... La postergación de las elecciones es una cosa lógica, puesto que no está aprobada la Constitución ni hay Ley Electoral, dice el Dr. René Fortín Magaña.



"DIALOGO" EN COMICIOS. El Lic. y Cnel. Roberto Escobar García, declara que el "diálogo" debe hacerse a la hora de los comicios electorales.

Dr. Fortín Magaña:

Negociación no Puede ser Entrega del País

El "diálogo" al que nosotros nos referimos no puede tener por objeto una negociación que dé por resultado la entrega del país o el compromiso de sus instituciones fundamentales, expresa el Dr. René Fortín Magaña.

Definitivamente no queremos que se repita el caso de Nicaragua, en donde, como consecuencia de conocidos malabárismos políticos y diplomáticos, se traicionaron los ideales revolucionarios de todo un pueblo, agrega.

Nosotros siempre dijimos que éramos partidarios del "diálogo", por

considerarlo el medio más racional para la superación de la crisis que vive Centro América; fuimos, según recuerdo, y a pesar de todos los riesgos, los primeros en hablar de esa vía, contesta al preguntarle su opinión sobre conversaciones iniciadas por el embajador Stone con la guerrilla.

"En resumen, estamos de acuerdo con el diálogo y lo propiciamos siempre que se preserve, tanto la organización política, económica y social plasmada en nuestra Constitución, como las instituciones fundamentales —como la

Fuerza Armada—, de la República. La voluntad general expresada con tanto vigor el 28 de marzo de 1982, no puede ser desconocida", afirma categóricamente Fortín Magaña.

—¿Qué opina de la postergación de las elecciones?, preguntamos al dirigente político.

—"Opino que esa postergación es un hecho natural que cae por su peso. Siempre lo sostuvimos así, y no veíamos ni vemos razones para apresurar las elecciones a como diera lugar.

—Favor pase a la página 27.